PROBLEMAS DE FiSICA'Y QUIMICA - 4ESO

A\—QNSOFOI?Huc.z_

MOVIMIENTO

Problema 777: Lanzamos en direccion vertical hacia arriba una pelota desde una terraza a 10m/s. Si
la terraza estd a 9m de altura sobre el suelo:

a) (Cuanto tarda en llegar al suelo?

b) (Con qué velocidad llega al suelo?

¢) (Cuanto tiempo tarda en pasar por una ventana que esta a Sm del suelo?

d) ;Con qué velocidad lo hace?

Y
y,=9m - (0 v,=10m/s t =0
lg = 9,8m/s?
y,=4m i v=? ot =2
0 () v=?1t=?

El eje de alturas es el eje Y. Tomamos como origen de distancias el suelo. Las posiciones son
positivas hacia arriba. La aceleracion es negativa pues disminuye la velocidad al ascender.

a) ;Cuanto tarda en llegar al suelo?

Utilizamos la formula que nos da la posicion final en el movimiento acelerado
_ 1 2
y—}’o"'vo(t_to)"'fa(t_to)
La aceleracion es la de la gravedad en la superficie de la Tierra g = 9,8m/s*
— 1 2
y—YO"'Vo(t_to)_Eg(t_to)
0=9+10(t—0)—%9,8m/52(t—0)2

49t°—10t—9=0

t_10ﬂ102+4-4,9-9_10116,6
249 9,8
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t,=2,71s t,=—0,67s
El valor positivo es el que aceptamos pues avanzamos en el tiempo, no retrocedemos.

b) (Con qué velocidad llega al suelo?

Despejamos la velocidad de la formula de la aceleracion

V=V,

T t—t,

v—ve=al(t—t,)
v=vyta(t—t,)=v,—g(t—t,)=10m/s—9,8m/s*-(2,715s—0)==16,56m/s
El signo negativo indica que tiene un sentido contrario a la velocidad inicial.
¢) (Cuanto tiempo tarda en pasar por una ventana que esta a Sm del suelo?

Usamos las mismas ecuaciones que en el primer apartado
_ 1 2
y—YO"'Vo(t_to)_Eg(t_to)
5=9+10(t—0)—%9,8(t—0)2 4,9t*°~10t—4=0

_10=110+4-49-4_10+134
2-4.9 9.8

t

t,=2,39s  t,=—0,35s
El valor positivo es el que aceptamos pues avanzamos en el tiempo, no retrocedemos.

d) (Con qué velocidad lo hace?

Despejamos la velocidad de la formula de la aceleracion

v=vo+al(t—t,)=v,—g(t—t,)=10m/s—9,8m/s’-(2.395s—0)=—13,42m/s
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